
DES MAINS 
TOUJOURS PROPRES
Lave-mains innovant S-CLEAN



Propreté, sécurité et confort 
grâce au système S-Clean

5 raisons de choisir le système S-Clean
  Fixation facile sur la barre d’accès à la cabine  

du tracteur

  Préservation de la propreté de l’environnement  
de conduite

  Intégration esthétique sur tout type de machines

  Capacité de 3 litres d’eau, soit 5 à 10 lavages

  Robinet breveté à double commande, pour  
ne pas se resalir les mains

Lorsque les mains sont sales :
Poignée rouge pour ouvrir le robinet

Pour plus d’informations, veuillez contacter votre concessionnaire AGCO.

Lorsque les mains sont propres :
Poignée verte pour fermer le robinet

Ce nouvel accessoire vous permet de vous laver les mains avant de 
monter dans la cabine et de manipuler les dispositifs électroniques.



Instructions d’installation

Matériel fourni dans le kit
A. Réservoir (capacité de 3 litres) équipé d’un robinet
B. Supports de fixation
C. Porte-savon et réservoir de savon liquide de 50 cl
D. Poignée de robinet
E. Gaine spiralée de protection
F. Tuyau en plastique coupable en longueur
G. Fixations

Outils requis
■ 2 clés de 13 pour fixer les supports
■ 1 clé de 7 pour visser le robinet
■ 1 clé Allen de 5 pour fixer le porte-

savon sur le réservoir d’eau

Assurez-vous que le système S-Clean :
• ne nuit pas à la visibilité lors de la conduite
• ne masque pas les dispositifs de signalisation 

(clignotants) conformément au Code de la route
• ne gêne pas l’accès à la cabine
• Pas de risques de fuites 

Avertissement :
• Ne pas modifier ni percer le montant de la cabine
• Ne pas boire l’eau contenue 

dans le système S-Clean

L’installation du système S-Clean relève de la responsabilité 
de l’utilisateur. AGCO Limited, Syngenta et Solhead ne 
peuvent être tenus pour responsables en cas d’incident.

Choisir les points de fixation 
du support selon l’orientation 
souhaitée du robinet.

Fixer le premier support 
sur le réservoir.
• 2 boulons M6x16
• 2 rondelles Grower M6

Fixer le porte-savon 
sur le réservoir.
• 2 vis M6x16

Fixer le robinet.
• 1 rondelle M8
• 1 rondelle Grower M8
• 1 poignée
• 1 rondelle M4 + 1 boulon

Positionner la gaine spiralée 
sur la main courante.

Fixer le réservoir sur la main 
courante et la gaine spiralée 
à l’aide du second support.
• 4 boulons M8x30
• 8 rondelles M8
• 4 écrous M8

Installer le tuyau sur le 
robinet et le couper à la 
longueur souhaitée.

1

2

3

4

5

6

7

A

B

C

D
E

F
G



© AGCO Limited 2021. AGCO Parts propose une assistance mondiale reconnue pour toutes les marques du Groupe AGCO. FR_3246_APS_01.

C O N C E S S I O N N A I R E

Le lave-mains S-Clean 
peut être installé sur 

une large gamme 
de machines.


